チラシ・ポスターの受付について

新宿村スタジオでは、チラシ(フライヤー)・ポスターの掲示を行っています。 掲示をご希望の方は 以下の申込基準をご確認の上、ご持参またはお送りください。

形式	サイズ	枚数/部数
ポスター	AI サイズまで	4枚まで
チラシ	A4 サイズまで(折りたたむことで A4 サイ	100 部まで
フライヤー	ズ以下となるものも含む)	

- ・催事が終了(講座やワークショップ等の場合:応募受付が終了)したものは弊社側で処分いたします。
- ・催事が中止等になった場合、ご連絡をいただければ チラシ・ポスターを撤去いたします。
- ・掲示する場所の指定はできません。
- ・スペースには限りがございます。新宿村スタジオを会場とするものや、芸術文化に特化した催事を優先したうえで、申込手続きが完了した順に掲示管理をいたしますが、申込多数の場合は、掲示物の入れ替えを 実施する場合がございます。
- ・掲載内容に変更や誤記載があった場合、弊社側で内容の修正はいたしません。

業受付できないもの

- ・催事に関する「問い合わせ先 名称」ならびに「連絡先」が記載されていないもの 催事の内容に関する問い合わせに対応可能な、主催者のいずれかの連絡先を明記してください。 【電話番号/メールアドレス/SNS・ホームページ URL/QR コード】
- ・法令、公序良俗に反するとみられるもの
- ・暴力団または暴力団員に関係するもの

持参の場合 ··· CENTRAL 館 I 階 管理事務室 までお持ちください。

郵送の場合 … 下記のあて先へお送りください。

〒169-0074 東京都新宿区北新宿 2-1-2 新宿村 CENTRAL 館 I 階 管理事務室 チラシ担当 宛



ご不明点がございましたら、新宿村スタジオのお問い合わせ番号 (03-3361-5376) にお電話いただくか 左記 QR の「お問い合わせフォーム」よりご連絡ください。

お問い合わせフォーム

